

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 85 (6446)

Суббота, 30 апреля 1955 года

Год издания
шестой

Цена 15 коп.

Да здравствует Великий Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем мире!

(Из Призыва ЦК КПСС в 1 Мая 1955 года)

Единство — могучее оружие рабочего класса в борьбе за мир

Перед лицом серьезной военной угрозы, которой чревато осуществление парижских соглашений, особенно важное значение приобретает задача обесцечения единства рабочего класса и широчайших масс трудящихся европейских стран в борьбе за мир и коллективную безопасность.

Нет более мужественных, более последовательных, более решительных противников войны, нежели рабочий класс, многочисленные массы трудящихся. Те, кто сейчас готовят возрождение германского милитаризма, склоняют агрессивные блоки в Западной Европе, угрожают народам оружием массового уничтожения, хорошо понимают, что только расколом, разобщив рабочий класс западноевропейских стран, они могли бы открыть дорогу для осуществления своих военных планов.

Американские монополии истратили немало миллионов долларов, мобилизовали целую армию платных агентов капитала, чтобы расколоть профсоюзы буржуазных европейских государств, помешать стремлению трудящихся Европы в единству.

Но как бы ни старались силы реакции и агрессии, они не смогут заставить трудящихся забыть о единстве коренных интересов, обединяющих всех людей труда. Рабочий класс всегда был и будет передовым борцом за мир. Он понимает, что империалистическая война в первую очередь причиняет страдания трудящимся, что гонка вооружений и милитаризация наносят самый сильный удар по их жизненным интересам, что с подготовкой войны всегда неизбежно связаны наступление реакции и ликвидация элементарных демократических свобод, завоеванных пролетариатом капиталистических стран в классовых боях. Все это толкает рабочих каждой страны к единству в борьбе за мир, укрепляет и расширяет международную пролетарскую единность.

За последние месяцы борьба против возрождения германского милитаризма и за запрещение атомного и водородного оружия приобрела особенно упорный характер именно потому, что в авантгарде этой борьбы идет рабочий класс, оказывающий решающее влияние на другие слои трудящихся. Направленные против парижских соглашений решения, принятые

соглашений, против ремилитаризации Западной Германии будут продолжаться и развертываться с еще большей силой, охватывая новые слои трудящихся.

В настоящее время организованные рабочие европейских стран входят в три основных международных профсоюзных об'единения: Всемирная федерация профсоюзов, представляющая собой наиболее массовое и верное интересам рабочего класса международное профсоюзное об'единение; Международная конфедерация свободных профсоюзов, об'единяющая профсоюзы Англии, Западной Германии и часть профсоюзов других капиталистических стран; Международная Федерация христианских профсоюзов, об'единяющая некоторые профсоюзы Италии, Франции, Бельгии и других западноевропейских стран. Между этими трети профсоюзами об'единениями имеются существенные различия и разногласия. Но входящих в эти об'единения трудящихся связывает неразрывное единство интересов в борьбе за мир и за свои жизненные права.

Действующая конференция обратилась с открытым письмом к трём международным профсоюзным организациям и во всем входящим в них профсоюзам, в котором говорится: «Мы глубоко убеждены, что если вы, международные профсоюзные организации и обединенные вами профсоюзы, будете единодушно действовать для сохранения мира, вы создадите непреодолимое движение единства действий среди трудящихся. Таким образом, вы окажете большую помощь в деле борьбы против проведения в жизнь отвратительных народами парижских соглашений, поможете избежать атомной бомбы».

Генеральный секретарь Всемирной федерации профсоюзов Луи Сайян заявил, что в начале мая ВФП рассмотрит вопрос о проведении всемирной встречи профсоюзов с участием всех трех крупнейших международных профсоюзных центров. От трудящихся европейских стран, входящих в Международную конфедерацию свободных профсоюзов и Международную федерацию христианских профсоюзов, в значительной мере будет зависеть успех этого важного начинания.

Руководители международных об'единений свободных и христианских профсоюз-

Накануне 1 Мая

Сталь в счет мая

С хорошими трудовыми подарками приходят к международному празднику трудящихся 1 Мая стальеплавильщики Бузнецкого металлургического комбината. В конце суток 28 апреля они выдали последние тонны металла в счет задания четырех месяцев и начали плавить сталь в счет мая.

Первым среди стальеплавильных цехов комбината задание четырех месяцев закончил коллектив электросталеплавильного цеха. Здесь металл в счет мая выдают с 26 апреля. Вторым с четырехмесячным заданием справился коллектив мартеновского цеха № 2.

За истекшие четыре месяца значительно улучшены все технико-экономические показатели работы. Приведено в порядок 1200 единиц машин и оборудования, установлено 1500 квадратных метров площади под мартеновскими печами против первых четырех месяцев прошлого года увеличившись на 7,3 процента, продолжительность плавки сократилась из 27 минут, с'ем стали с одного квадратного метра площади под мартеновскими печами против первых четырех месяцев прошлого года увеличился на 700 килограммов.

Досрочное завершение плана четырех месяцев значительно улучшает возможности кузнецких стальеплавильщиков в их борьбе за дальнейшее увеличение выплавки сверхпланового металла.

Трудовая вахта горняков

С честью несут предмайскую трудовую вахту горняки шахты «Абашевская-1». Почти три эшелона топлива уже выдали они в счет обязательств в апреле. А с начала года коллектив записывает на свой сверхплановый счет одиннадцатый эшелон топлива.

Особенно высокопроизводительно трудятся в эти дни горняки участка № 2, где начальником т. Салезин. Свои предмайские социалистические обязательства



Бригада мастера т. Обуховича со стана «360» сортопрокатного цеха — одна из передовых комсомольско-молодежных бригад на Кузнецком комбинате. Успешно перевыполнив мартовский план, молодые прокатчики встречают Первомай новыми высокими производственными показателями.

На снимке (слева направо): вальцовщик Анатолий Баталов, старший вальцовщик Павел Соколов, старший сварщик Виктор Винокуров, мастер М. М. Обухович и вальцовщик Леонид Козырев после смены.

Фото П. Дулянского.

Передовые коллективы прокатчиков

В социалистическом соревновании прокатчиков Бузнецкого комбината за достойную встречу первомайского праздника лучших успехов достигли коллектизы цехов обжимного, сортопрокатного и листопрокатного. Все три коллектива досрочно завершили четырехмесячное задание по производству проката и с 29 апреля выдают продукцию в счет майской программы.

Прокатчики обжимного цеха, которому присуждено первенство в предмайском соревновании по комбинату, добились роста производства по сравнению с тем же периодом прошлого года на 9 процентов. Брак за этот же период снижен на 25 процентов, экономия металла составляет 3,200 тонн.

Высокопроизводительно работали прокатчики листопрокатного цеха, выдающие в предмайском соревновании первенство в производстве проката из листового металла. Коллектив соревнования

По родной стране

По зову партии и правительства на работу в колхозы

СВЕРДЛОВСК. Обком партии рекомендовал председателям колхозов первую большую группу работников. Среди них — секретарь Тагилстроевского райкома партии Нижнего Тагила тов. Требухин, директор Свердловского сельскохозяйственного института тов. Петров, директор Каменско-Уральского училища механизации сельского хозяйства тов. Пелевин, начальник бюро рационализации и изобретательства Уралмашзавода тов. Старцев и многие другие.

УЛЬЯНОВСК. При Ульяновском сельскохозяйственном институте начали работу трехнедельные курсы, на которых обучаются 85 человек, изъявивших желание ехать на работу в колхозы. Программа курсов предусматривает ознакомление с почвенной картой Ульяновской области, климатическими условиями Среднего Поволжья. Будут прочитаны лекции о биологических особенностях кукурузы и агротехнике ее выращивания, о борьбе с потерями во время уборки урожая и по многим другим вопросам, знание которых им будет необходимо в практической работе.

НОВГОРОД. Генком партии рекомендовал 19 коммунистов, имеющих опыт руководящей работы для работы на селе. Среди них капитан парохода тов. Завьялов, инженеры промышленных предприятий тов. Карабанов и тов. Кабашуров, заведующий отделом горкома партии тов. Лешинев. 10 человек рекомендован Старополусский горком партии. Большинство рекомендованных на работу в деревню товарищей имеет высшее и среднее образование. (ТАСС).

На строительстве гидроэлектростанций

ПОСЕЛОК ЗАВОЛЖЬЕ. Строители Горьковской ГЭС встречают первомайский праздник новыми трудовыми успехами. В апреле в основныеaporции гидроузла ежесуточно укладывается до двух тысяч кубометров бетона.

В дни предмайского соревнования гидромонтажники закончили сборку 500-тонного кранового крана. При его помощи в ближайшее время начнется сборка крупных узлов гидроагрегата.

Скоро механизаторы приступят к дноотрывательным работам на временном обходном канале. Летом по плюзям и обходному каналу пойдут пароходы, а оценю первые агрегаты станции дадут промышленный ток. (ТАСС).

На новой

возвращения германского милитаризма и за запрещение атомного и водородного оружия приобрела особенно упорный характер именно потому, что в авангарде этой борьбы идет рабочий класс, оказавший решающее влияние и на другие слои трудящихся. Направленные против парижских соглашений решения, принятые Объединением западногерманских профсоюзов, крупнейшими профсоюзами Англии и основными профсоюзами обединениями Франции и Италии, вызвали смятение в правящих кругах Атлантического блока: агрессивные круги понимают, какими неисчерпаемыми силами и возможностями обладает рабочий класс в борьбе против подготовки новой войны.

Массовое движение трудящихся против парижских соглашений и за запрещение атомного оружия, международные встречи представителей рабочего класса различных европейских стран подготовили проходившую на днях Конференцию представителей трудящихся и профсоюзов стран Европы, созданную по инициативе трудящихся Франции, Италии, Западной Германии, Германской Демократической Республики, Польши и Чехословакии. На Конференцию прибыли представители трудящихся 25 европейских стран, являющиеся последователями различных европейских профсоюзных течений. В частности, среди них были социалисты, представители рабочих, входящих в христианские и независимые профсоюзы. Главным вопросом этой конференции, собравшейся в старинном городе Лейпциге, имя которого тесно связано с историей германского рабочего движения, был вопрос о единстве трудящихся европейских стран в борьбе за безопасность народов Европы.

Решения Конференции представителей трудящихся и профсоюзов стран Европы открывают новый этап в мобилизации всех сил рабочего класса, чтобы преградить дорогу войне. В своем призыва к профсоюзам, в трудящимся мужчинам и женщинам Европы конференция заявляет: «Ваше единство — это ваша сила. Объединившись, вы сможете своей борьбой помешать проделанию в жизнь парижских соглашений, сорвать преступные планы подготовки атомной войны, добиться того, чтобы международные проблемы разрешались не в помощь силы, а путем переговоров».

Сам факт союза такой широкой конференции трудящихся Европы подчеркивает, что борьба против осуществления парижских соглашений, выдвинутых германским милитаризмом, должна быть продолжена. (Передовая «Правды» за 27 апреля).

Торжественные собрания трудящихся в Москве

Близится 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран. В праздничный наряд одеваются улицы и площади Москвы.

На фабриках, заводах, учреждениях и учебных заведениях агитаторы и пропагандисты проводят беседы о празднике 1 Мая. В районах начались торжественные собрания трудящихся, посвященные первомайскому празднику.

Представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций

ревнований по комбинату, добились роста производства по сравнению с тем же периодом прошлого года на 9 процентов. Брак за этот же период снижен на 25 процентов, экономия металла составляет 3,200 тонн.

Особенно высокопроизводительно трудаются в эти дни горняки участка № 2, где начальником т. Саханев. Свои предмайские социалистические обязательства коллектива перевыполнены, выдав сверх задания более 1,000 тонн топлива.

Замечательно работают в эти дни передовики производства шахты машины комбайна тт. Чернышев и Леваков, наработавшие 25 апреля. Этот успех — результат четкого и слаженного труда всего коллектива. В отдельные дни в цехе были достигнуты рекордные результаты работы. Так, 17 апреля ранее установленный ре-

зы выда последующие тонны проката в счет плана четырех месяцев, добился роста производства против того же периода прошлого года из 18,3 процента. Брак продукции против того же периода снижен на 15,4 процента, экономия металла составляет 88 тонн.

Серьезный успех достигнут колективом в борьбе за снижение себестоимости продукции. Только за первый квартал экономия средств по снижению себестоимости составила более 500 тысяч рублей.

Добился улучшения некоторых технико-экономических показателей и коллектив дистопрокатного цеха.

Скоро механизаторы приступят к дноочистительным работам на временном обходном канале. Летом по шлюзам и обходному каналу пойдут пароходы, а осенью первые агрегаты станции дадут промышленный ток. (ТАСС),

На новой дрейфующей станции

НАУЧНАЯ ДРЕЙФУЮЩАЯ СТАНЦИЯ «СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС-5». 28 апреля. (ТАСС). За несколько дней буквально на глазах преобразилась пустынная безжизненная лыдина, на которой создается станция. Среди торосов и синих холмов раскинуты куполообразные палатки. Их становится все больше. Метрах в ста к югу от центра лагеря поставил свой белый шатер известный магнитолог Рюрик Максимович Галкин. Его та и дело можно видеть с теодолитом, определяющим высоту дамбу гоноча. 26 апреля он сообщил, что координаты лыдини 82 градуса 15,1 минуты северной широты и 155 градусов 1 минуты восточной долготы.

Появилась и метеорологическая площадка. Метеоролог Георгий Иосифович Кизин, отец которого участвовал в первой аукционной экспедиции на Северный полюс под руководством Георгия Седова, установил приборы для определения скорости направления ветра, сабрал будки, в которых находятся термометры и термографы. Результаты его наблюдений регулярно 8 раз в сутки передаются из материка.

Радисты Максим Михайлович Любарец и Иван Георгиевич Галкин непрерывно поддерживают связь с Большой Землей.

В небольшие перерывы между научными наблюдениями и приемом грузов все собираются на площадке, на которой развевается государственный флаг Советского Союза. Тут же установлена радиоманта. Здесь ведется «скрублоблонг» строительство — из снежных плит сооружается пропорциональный домик, в котором за праздничным столом 1 Мая собираются работники станции.

К празднику решено закончить все основные работы по оборудованию лагеря, развернуть научные наблюдения по намеченной программе.

Коллектив станции «Северный полюс-5» просит передать всем советским людям горячий первомайский привет и жаждет им новых успехов в мирном созидательном труде. (ТАСС).

На целину

На просторах целинных степей Казахстана создано 337 зерновых совхозов. Большая часть их организована в этом году. На новые хозяйства взвинченных районов страны прибыло уже около 73 тысяч человек.

Москва и Московская область укомплектовали кадрами 21 совхоз. Посланцы комсомола Ленинграда создали коллективы пятнадцати новых зерновых хуторов Павлодарской области, Орловцы, горьковчане, свердловчане стали новоселами Кустанайской степи, рязанцы и малороссы — Западно-Казахстанской области, ярославские, курские, тамбовские, ивановские, белгородские, воронежские, калининские, краснодарские, удмуртские комсомольцы поселились в Актюбинской области. Украина укомплектовала кадрами 54 новых зерновых хуторов, Белоруссия — 23, Молдавия, Латвия и Литва — по 4 совхоза.

Большое пополнение добровольцев едет в районы засева целинных земель после окончания учреждений механизации сельского хозяйства. Свыше 2 тысяч выпускников учреждений Новосибирской области направлено в новые зерновые хутора и МТС Казахстана. Молодые механизаторы выехали из Минска, Днепропетровска, Гродненского. (ТАСС).

В горкоме КПСС и горисполкоме

Победители в предмайском социалистическом соревновании

Городской комитет КПСС и исполнительный комитет горсовета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования коллективов промышленных предприятий и строительных организаций города в ознаменование международного праздника трудящихся 1 Мая и приняли решение оставить первое место в соревновании промышленных предприятий и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома за коллектив стройуправления № 2 треста «Сталинскпромстрой» (начальник т. Коринов, секретарь парторганизации т. Горбунов) за коллективом паровозного депо станции Новокузнецк (начальник депо т. Будыгин, секретарь парткома т. Паренченко, председатель завкома т. Пистехин). Коллектив комбината в апреле перевыполнил план по валовой продукции, выполнил задание по производительности труда на 103,5 проц., имеет экономию от сверхпланового снижения себестоимости угля.

Отмечена хорошая работа коллектива шахты «Редаково-южная», «Абашевская-1» и «Зыряновская».

Среди железнодорожных предприятий первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома вновь завоевала коллектива стройуправления № 2 треста «Сталинскпромстрой» (начальник т. Коринов, секретарь парторганизации т. Горбунов) за коллективом паровозного депо станции Новокузнецк (начальник депо т. Ермолаев, секретарь парткома т. Паренченко, председатель завкома т. Пистехин). Коллектив комбината в апреле перевыполнил план по валовой продукции, выполнил задание по среднесуточному пробегу паровозов на 126,6 проц., технической скорости — на 109 проц., ускорил время оборота паровозов на 3,7 часа против нормы, перевыполнил план по производительности труда на 114 проц.

Отмечена хорошая работа коллектива стройуправлений № 1 треста «Сталинскпромстрой» и № 2 треста «Кузнецкэнергострой».

Среди специализированных организаций города первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома придано коллективу стройуправления № 9 треста «Сталинскпромстрой» (начальник т. Молчанов, секретарь парторганизации т. Соловьев, председатель постройки комбината т. Мжахин). План по освоению капитализований коллективом выполнен на 116 проц., по выработке из одного рабочего — на 114 проц.

Отмечена хорошая работа коллектива стройуправлений № 1 треста «Сталинскпромстрой» и № 2 треста «Кузнецкэнергострой».

Среди строительных организаций трестов первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома вновь оставлено за коллективом треста «Сталинскпромстрой» (управляющий т. Сычев, секретарь парткома т. Сомов), выполнившему план монтажных работ на 118,6 проц., по выработке на одного рабочего на 118 проц.

Отмечена хорошая работа стройуправлений «Сибэлектромонтаж» и «Сибсантехмонтаж».

В соревновании коллективов производственных предприятий пищевой промышленности первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома вновь оставлено за коллективом треста «Сталинскпромстрой» (начальник т. Молчанов, секретарь парторганизации т. Морозов, председатель постройки комбината т. Соловьев), выполнившему план монтажных работ на 118,6 проц., по выработке на одного рабочего на 118 проц.

Отмечена хорошая работа коллектива днепровско-западного завода.

Среди предприятий местной промышленности первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома вновь оставлено за коллективом завода стройматериалов треста «Сталинскпромстрой» (директор т. Романов, секретарь парторганизации т. Черняков, председатель завкома т. Беспалов). Коллектив завода выполнил план по валовой продукции на 123 проц., по производительности труда — на 109,3 проц.

Отмечена хорошая работа коллектива завода стройдеталей треста «Сталинскпромстрой».

Партийная жизнь

Партийная организация в борьбе за выполнение производственного плана

Партийная организация цеха № 2 Кузнецкого Ферросплавного завода прилагает свои усилия для того, чтобы мобилизовать трудящихся цеха на использование внутренних резервов производства, на освоение оборудования, которым оснащен цех.

Необходимо отметить, что в последние месяцы в цехе освоена разливка металла ковшом в нефутерованные изложницы. Это позволило нам высвободить 6 металлоуборщиков, выполнивших тяжелую физическую работу. Успешно решаются и другие технологические вопросы. На одной из печей установлена загрузочная машина, изобретателем которой является электротесляр нашего завода, депутат Сталинского городского Совета депутатов трудящихся Петр Семенович Плюко.

Серьезное внимание партийная организация и руководители цеха уделяют подбору, обучению и расстановке рабочих кадров. Десятки людей, пришедших в наш цех несколько месяцев назад, обучались на курсах, получили специальность плавильщиков.

Хорошо трудится дружный коллектив печи № 9 бригады № 2, возглавляемый молодым рабочим, выпускником ремесленного училища, членом ВЛКСМ Аркадием Обуховым. Производственный план по выпуску ферросилиция по этой печи в марте выполнен на 105,8 процента. Важным показателем является то, что рабочие печи в марте добились экономии электроэнергии в 51 тысячу киловатт-часов.

В апреле эта бригада также перевыполняет производственный план. Высокие показатели имеют остальные бригады этой печи (бригадиры т. Фомичев, Липатов). Упорную повседневную борьбу за использование имеющейся техники ведет коллектив сквозной бригады 6-й печи (бригадиры т. Карагожа, члены КПСС т. Снежков, Бузнецков), выполнивший марта производственную программу на 101,3 процента и не ослабляющий темпов работы в апреле. В апреле этот коллектив сэкономил 32 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Улучшение работы, есть результат повышения уровня партийно-организационной и партийно-политической работы, проводимой повседневно среди трудящихся, правильной расстановки кадров, освоения новой техники. Настоящим помощником партийной организации в борьбе за выполнение плана, за повышение качества выпущенного металла стала стенная газета «За ферросплавы». На заседании партийного бюро был заслушан доклад редактора стенной газеты т. Голубя. Он рассказал об авторском активе, о вопросах, освещав-

ших выполнении плана, резко критикуя недостатки, имеющиеся в работе отдельных бригад. В марте выпущено 2 номера газеты, в апреле—3.

На печах выходят боевые листки, «молнии», освещающие трудовые успехи плавильщиков, рассказывающие об экономии электроэнергии. 5 марта, например, в цехе появилась «молния». В ней сообщалось, что коллектив 9-й печи добился хороших успехов. Бригада т. Фомичева выполнила февральский план на 105,1 процента и сэкономила 3,9 процента электроэнергии. Бригада т. Липатова выполнила план на 102,5 процента и сэкономила 1,6 процента электроэнергии. «Ферросплавщики! — призывают молния. — Равняйтесь по передовикам производства, добивайтесь экономии электроэнергии, перевыполнения плана».

Трудящиеся цеха активно участвуют в социалистическом соревновании, изыскивают новые резервы производства. На общих собраниях рабочих подводятся итоги выполнения социалистических обязательств, вскрываются недостатки, намечаются пути для их устранения. Коллектив 2-й бригады (начальник смены т. Сафонов, партгруппорг горновой т. Киреев) взял на себя повышенные социалистические обязательства.

На одном из собраний бригады, где обсуждались взятые обязательства, выступило 8 человек. Они резко критиковали исполняющего обязанности начальника цеха т. Любисткова, руководителя смены т. Сафонова, механика цеха т. Лукьянова, помощника начальника цеха по шихтоподаче т. Пахомова, указывали на упущения, ошибки, вносили конкретные предложения.

Надо сказать о том, что в последнее время больше внимания уделяется показу результатов социалистического соревнования, развернувшегося в бригадах. После работы плавильщиков подходят к красочно оформленным доскам показателей. На них ежедневно заносятся фамилии бригадиров печей, сообщается процент выполнения плана за смену и с начала месяца. На других досках написаны социалистические обязательства, взятые коллективами бригад.

Рядом с досками показателей оформлена выставка критическим замечаниям и предложениям коммунистов, беспартийных рабочих, добивающихся устранения недостатков, мобилизует коллектив на использование внутренних резервов, на выполнение и перевыполнение производственных планов, улучшение качественных показателей.

Трудящиеся цеха проявляют живейший интерес к важнейшим вопросам международной жизни, к внешней и внутренней политике Коммунистической партии Советского Союза. Учитывая это желание, на-

ские темы. В феврале в красном уголке цеха проведен доклад о 37-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, сделанный секретарем партбюро завода т. Беловым. Заведующая отделом пропаганды и агитации Кузнецкого райкома КПСС т. Борисова выступила с лекцией на тему: «Советская художественная литература в послевоенный период».

Агитаторы цеха разъясняют в коллективах бригад решения январского Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, приводят в своих беседах примеры и факты, свидетельствующие о борьбе коллективов бригад за досрочное выполнение годового производственного плана, за экономию электроэнергии. Коммунисты-плавильщики тт. Терехов, Бубнов, Киреев, Бузнецков и другие настойчиво овладевают своими специальностями, укрепляют связи с массами, откликаются на их запросы, занимают авангардную роль на производстве, добиваются высоких производственных показателей.

Этого, к сожалению, нельзя сказать о 1-й бригаде, (мастер т. Пищенюк, группарторг т. Щеглов). Коллектив этой бригады не борется по-настоящему за использование внутренних резервов производства. Руководители бригады несвоевременно реагируют на критические замечания рабочих. В бригаде слабо проводится массово-политическая работа.

Серьезную тревогу у коммунистов цеха вызывают неудовлетворительные результаты работы коллектива печи № 8 (бригадиры тт. Кокарев, Халипа, техник-комсомолец т. Бушников), выполнившего производственный план марта на 95,7 процента.

Есть у нас другие неполадки, отражающиеся на работе. Обработка шихты улучшилась, однако мойка кварцита не проводится, затягивается установка параллельных грохотов.

Выполняя предложения коммунистов, партийное бюро совместно с руководителями цеха поручило инженерам тт. Сабаршову, Пахомову, Соболю глубоко, всесторонне изучить опыт и приемы работы коллектива 9-й печи, добивающегося высоких производственных показателей, сделать его достоянием других бригад.

Партийная организация цеха, прислушиваясь к критическим замечаниям и предложениям коммунистов, беспартийных рабочих, добивается устранения недостатков, мобилизует коллектив на использование внутренних резервов, на выполнение и перевыполнение производственных планов, улучшение качественных показателей.

Трудящиеся цеха проявляют живейший интерес к важнейшим вопросам международной жизни, к внешней и внутренней политике Коммунистической партии Советского Союза. Учитывая это желание, на-

ПЛАН демонстрации трудящихся г. Сталинска в день 1 Мая 1955 года

Демонстрация трудящихся города Сталинска состоится 1 мая 1955 года на Центральной площади.

1. Сбор трудящихся по предприятиям в 9 часов утра.

ПОСТРОЕНИЕ КОЛОНН:

а) Колонна учащихся школ народного образования строится на улице Суворова, голова колонны около кинотеатра «Коммунар». За ней следуют школы трудовых резервов.

Руководители тт. Соболь, Подгурский.

б) Колонна трудящихся Орджоникидзевского района строится на площади Победы, голова колонны к проспекту Курако и следует по проспектам Курако, Суворова, Молотова.

Руководители тт. Стародубцев, Трегубенко.

в) Колонна трудящихся Куйбышевского района строится по улице Музейной, голова колонны к проспекту Курако и следует по проспектам Курако, Суворова и Молотова, за колонной Орджоникидзевского района.

Руководители тт. Мальцев и Ефимов.

г) Колонна трудящихся Молотовского района строится на проспекте Кирова, голова колонны к проспекту Курако и сле-

дует по проспектам Курако, Суворова, Молотова, за колонной Куйбышевского района.

Руководители тт. Гордеева, Матвеев.

д) Бузнецкий район проводит демонстрацию по особому плану.

е) Автомашины с макетами движутся в составе колонн по усмотрению руководителей колонны.

ж) Движение колонн замыкает сводный оркестр.

з) Движение транспорта по проспектам Курако, Молотова, Кирова, Орджоникидзе, Энтузиастов, Суворова, Музейной, Ленина, улицам Пятилетка и Вокзальной прекращается в 10 часов утра, за исключением автомашин, имеющих специальные пропуска ГАИ.

Пропуска действительны с 10 часов 1 мая 1955 года до 4 час. дня 1 мая 1955 года.

Начало демонстрации в 11 часов утра по гудку ТЭЦ БМК. Ответственный за охрану общественного порядка нач. УМ города Сталинска — подполковник Измайлова.

ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПРАЗДНИКА 1 МАЯ.

Навстречу первомайскому празднику

празднику

ПЕКИН. Столица Китайской Народной Республики готовится к первомайскому празднику.

Праздничный вид принял центральная площадь города — Тяньаньмэн, по которой 1 мая пройдут колонны демонстрантов.

Трудящиеся столицы встречают первомайский праздник большими успехами в труде. В предмайском соревновании участвуют коллективы более 100 предприятий Пекина. В среднем на 20 процентов ежедневно перевыполняют производственные задания рабочие Пекинского завода сельскохозяйственного машиностроения; крупных успехов добились доменщики Шицзяншаньского металлургического завода, рабочие Чансиньдяньского парово-ремонтного завода и других предприятий.

ПРАГА. Новыми трудовыми победами встречает чехословацкий народ первомайский праздник. Коллективы фабрик и заводов, члены единых сельскохозяйственных кооперативов, участвуя в предмайском соревновании, борются за досрочное выполнение взятых на себя обязательств.

Бельгийский союз защиты мира принял решение о проведении в Бельгии сбора подписей под Обращением Всемирного Совета мира против подготовки атомной войны.

В возвании к бельгийскому народу союз указывает, что по призыву Всемирного Совета Мира во многих странах развернулась кампания против угрозы атомной войны.

«Народ Бельгии, которая уже неоднократно была полем битвы, — говорится в возвании, — также должен участвовать в этой общей борьбе».

В ГОЛЛАНДИЯ. В Голландии началась кампания по сбо-

Сообщение секретариата Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 27 апреля. (ТАСС). Секретариат Всемирного Совета Мира передал для опубликования следующее сообщение:

Влиятельные организации различных стран обратились к Всемирному Совету Мира с просьбой перенести срок созыва Ассамблеи (Всемирной Ассамблеи представителей миролюбивых сил.—Ред.), проведение которой намечалось в мае месяце в Хельсинки.

С такой же просьбой обратились лица, изъявившие желание принять участие в Ассамблее.

На основании этого было решено провести Всемирную Ассамблею мира с 22 по 29 июня 1955 года в Хельсинки.

Париж, 27 апреля 1955 г.

Председатель Всемирного Совета Мира Фредерик Жолио-Кюри.

Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира

БЕЛЬГИЯ

Бельгийский союз защиты мира принял решение о проведении в Бельгии сбора подписей под Обращением Всемирного Совета мира против подготовки атомной войны.

В возвании к бельгийскому народу союз указывает, что по призыву Всемирного Совета Мира во многих странах развернулась кампания против угрозы атомной войны.

«Народ Бельгии, которая уже неоднократно была полем битвы, — говорится в возвании, — также должен участвовать в этой общей борьбе».

ГОЛЛАНДИЯ

В Голландии началась кампания по сбо-

ру подписей под Венским Обращением. Привыкая всех голландцев подписать Обращение Всемирного Совета Мира, голландский Совет мира подчеркивает в опубликованном здесь заявлении, что «общими силами народы смогут помешать развязыванию атомной войны».

ИТАЛИЯ

В Италии продолжается сбор подписей под Венским Обращением против подготовки атомной войны. В некоторых населенных пунктах под Обращением подписалась большая часть жителей. Так в Спиламберто (провинция Модена) Обращение подписано почти всем населением.

улучшение экономических условий. 27 апреля началась трехдневная забастовка 80 тысяч преподавателей и директоров неполных средних и средних школ в знак протеста против отказа правительства улучшить их материальное положение. В областях Лацио, Венеция и Сицилия прекратили работу службы учреждений социального страхования, социального обеспечения и других учреждений, требуя увеличения зарплаты.

Английская еженедельная газета «Уикенд мейл», имеющая тираж около 2 миллионов экземпляров, 28 апреля не выйдет вследствие забастовки механиков ее типографии.

Забастовка вызвана конфликтом между ассоциацией владельцев газет и механиками по вопросу о ставках оплаты работы в

Лондоне. Ассоциация владельцев газет, начавшая забастовку 20 апреля, требует повышения зарплаты на 10 процентов.

ИСЛАНДИЯ. Забастовка 7 тысяч трудящихся исландской промышленности, транспорта и рыболовства продолжается. Бастующие требуют повышения зарплаты на 10 процентов.

Забастовочное движение в капиталистических странах

США

По сообщению агентства Юнайтед пресс, в Аль Укерке (штат Нью-Мексико) 2500 рабочих атомного завода, принадлежащего «Сандия корпорейшн», объявили забастовку. Рабочие требуют улучшения условий труда.

АНГЛИЯ

На шахте «Армсторп», близ Донкастера, продолжают бастовать 2.600 горняков, которые объявили забастовку 20 апреля, требуя повышения зарплаты.

Английская еженедельная газета «Уикенд мейл», имеющая тираж около 2 миллионов экземпляров, 28 апреля не выйдет вследствие забастовки механиков ее типографии.

Забастовка вызвана конфликтом между ассоциацией владельцев газет и механиками по вопросу о ставках оплаты работы в

«За ферросплавы». На заседании партийного бюро был заслушан доклад редактора стенной газеты т. Голубя. Он рассказал об авторском активе, о вопросах, освещаемых в стенной печати. Сейчас цеховая газета выходит регулярно. В ней даются письма рабочих, техников, инженеров о

интересе к важнейшим вопросам международной жизни, к внешней и внутренней политике Коммунистической партии Советского Союза. Учитывая это желание, партийная организация цеха усиливает политическую работу, организует чтение лекций и докладов на общественно-политические темы.

Е. ЕВДОКИМЕНКО,
секретарь партийной организации
цеха № 2 ферросплавного завода.

Важное партийное поручение

Устав КПСС, принятый на XIX съезде Коммунистической партии Советского Союза, обязывает каждого члена партии повседневно укреплять связь с массами, своевременно откликаться на запросы и нужды трудящихся, разъяснять беспартийным массам смысл политики и решений партии.

Вот уже несколько лет я веду массово-политическую работу среди жильцов одного из бараков Верхней колонии. Часто бываю в квартирах трудящихся этого барака, рассказываю им о важнейших событиях международной жизни, о выполнении

пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, об освоении целинных и залежных земель. В последнее время я проводил беседы с решениями январского Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР. Большой интерес жильцы барака обращаются ко мне по самым различным вопросам. Я прилагаю свои усилия для того, чтобы оказать необходимую помощь, добиться устранения недостатков, связанных с обслуживанием населения.

П. РЫЖОВ,
пиротехник кирпичного цеха Кузнецкого металлургического комбината.

Как мы проводили маевки

Наступает большой радостный праздник советского народа—1 Мая. Миллионы германских тружеников нашей страны выйдут в этот весенний день на площади, чтобы снова продемонстрировать свою сплоченность вокруг Коммунистической партии, готовность отдать свои силы борьбе за осуществление величественной программы строительства коммунистического общества, начертанной партией.

Мне, старому рабочему, вступившему в ряды Коммунистической партии в 1908 году, хочется рассказать о том, как рабочие заводов, фабрик нашей страны вели борьбу с царским самодержавием.

Первое Мая—международный праздник солидарности трудящихся, ежегодно отмечали в Петербурге, Москве, Иваново-Вознесенске, Харькове, Екатеринославе (ныне Днепропетровске), Николаеве, Одессе, во многих других промышленных городах нашей Родины.

Большевистские подпольные организации, руководимые Центральным Комитетом партии во главе с В. И. Лениным, проводили накануне этого праздника большую организаторскую работу. Шла подготовка к выпуску листовок. Отдельные коммунисты доставали бумагу, шрифты, другие печатали эти прокламации, распространяли их. Размножались также отдельные статьи, опубликованные в большевистских изданиях.

Ряду коммунистов давались другие поручения — подыскать квартиру, где бы мог заседать подпольный комитет, стачечный комитет. К выполнению этих поручений привлекались стойкие, проверенные

коммунисты, умеющие соблюдать строгую конспирацию. Огромное счастье испытывал я, когда один из старейших коммунистов, ныне покойный Иван Андреевич Чигрин, поручил мне проникнуть в типографию владельца Шнейдера, чтобы достать шрифты. Не могу я забыть также сразу же прятали.

В майские дни часто об'являлись стачки, забастовки солидарности с бастующими рабочими других городов. Я помню забастовки в городах Николаеве, Одессе, которые явились протестом против погромов, организованных черносотенцами в городе Николаеве в 1905—1906—1907 годах. Стоили заводы, не работали железная дорога, типографии, пекарни, другие предприятия. В 1908 году и в другие годы забастовки, демонстрации кончались расправами. Казаки, полиция пускали в ход на гайки, стреляли в демонстрантов. Это были годы столыпинской реакции.

Наша партия, верная учению Маркса—Энгельса, не растерялась. Великий Ленин начал снова собирать силы партии, готовить рабочий класс в союзе с крестьянством к новым, более организованным боям с темными силами царизма, к вооруженному восстанию. И эта борьба закончилась исторической победой советского народа в октябре 1917 года, одержанной под руководством Коммунистической партии.

Праздник 1 Мая советский народ встречает новыми трудовыми победами на всех участках коммунистического строительства. Миллионы трудящихся нашей страны, вдохновляемые решениями XIX съезда Коммунистической партии, борются за выполнение и перевыполнение производственных планов, за использование внутренних резервов предприятий.

Не всегда удавалось демонстрантам дойти до назначенного места, но они играли огромную роль в политическом воспитании трудящихся. Во время демонстраций

интересов иностраных дел и направления на съездов четырех держав».

Макмиллан добавил, что после того, как английские ратификационные грамоты парижского соглашения 5 мая будут депонированы, 7 мая он отправится в Париж для участия в открывющейся сессии совета Северо-атлантического союза.

ЛОНДОН, 26 апреля. (ТАСС). Агентство Рейтер, сообщая об ответах Макмиллана в палату общин, выделяет его заявление о том, что Англия «была бы рада принять участие в переговорах на любом уровне, будь то переговоры глав правительства или министров иностранных дел».

Член парламента лейбористка Барбра Касл, передав агентству, потребовала, чтобы Макмиллан заявил палату общин, что он не отказывается от нейтрализации Германии в качестве урегулирования германской проблемы.

Макмиллан заявил, что не может дать такого обязательства.

железных дорог.

ИСЛАНДИЯ

Забастовка 7 тысяч трудящихся исландской промышленности, транспорта и рыболовных промыслов, начавшаяся 18 марта, продолжается. Бастующие требуют повысить заработную плату. Объявили забастовку солидарности машины Рейкьявикского холодильника. (ТАСС).

В соревнованиях на призы газеты «Сталинское знамя» примут участие команды добровольных спортивных обществ города.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

ГОРТЕАТР
30 апреля

ЗАКРЫТЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Скоро на экраны города выпускается новый художественный фильм «Тревожная молодость» (по мотивам трилогии В. Беляева «Старая крепость») производства Киевской киностудии. В ролях снимались: Гурзо, Крячков, Бабочкин, Тяпкина, Хвилья, Сусанин и другие.

Театр metallurgov
1 и 2 мая

Большой праздничный эстрадный концерт артистов Новосибирской филармонии. Подробности в афишах.

Танцы до 2 часов ночи. Начало в 10 час.

Управлению трамвая
ТРЕБУЮТСЯ

кондукторы, билконтролеры, слесари, столяры, плотники, путевые рабочие (мужчины), мастера пути.

За справками обращаться в управление трамвая, отдел кадров.

Сталинскому горишкомбинату
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: штукатуры, плотники, разнорабочие.

Обращаться с 9 час. утра до 6 час. вечера по адресу: ул. Вокзальная, № 6.

Гр-п Евдокимов Алексей Федорович, проживающий в г. Сталинске, пр. Курако, № 20, кв. 37, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Евдокимовой Еленой Алексеевной, проживающей в г. Сталинске, ул. Мостовая, № 14.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Гр-п Манин Александр Иванович, проживающий в Старокузнецке, ул. Ленина, № 59, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Маниной Анной Александровной, проживающей в г. Сталинске, ул. Рязанская, № 12.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Зак. 3849, тираж 11.520.